
REUNIAO ORDINARIA CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos vinte e quatro dias do 

mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 9 horas no Anfiteatro Municipal. 

Estiveram presentes: Fernanda Pinese Mauro (Presidente) e Sandra Regina Bestteti Pereira 

(vice-presidente). 

Gestor: Wander Roberto Boneli e Luiza da Cassia Tinelli. 

Prestadores: Rosely Aparecida Braguim e Michele Miorim Libero. 

Trabalhadores Saúde: Rosangela Linares Xavier, Maria de Lourdes Cordeiro Santana, Michele 

Fabiana Longo e Ana Paula Brino Brassaloto  

Usuários do SUS – Vania Bertoli Franco, Amaury Agneli, Odete Araujo de Andrade, Andreia 

Simone Daniel, Andre Luis Kastein,Paulo Roberto de Almeida. 

Participantes: Valquiria Boneli Valuta 

Faltas Justificadas: Maria Conceição Volpi Costa, Marilidia Viana Baião Figueira da Costa, 

Maria Aparecida das Graças Fonseca Belini,  Maria Lucia Alfieri Braguim, Cristiane Monteiro 

Guerra Moreira (faltas justificadas por critério de risco COVID-19). 

Presidente Fernanda Pinese Mauro inicia a reunião agradecendo a presença de todos. Perguntou 

sobre a Ata de reunião do dia 03/06/2020 não havendo questionamentos, aprovada por 

unanimidade. Dando seguimento a pauta, apresenta ofício VISA nº075/2020 e produção, ofício 

SEMARH nº203/2020 que foi enviado por e-mail para todos os membros apreciarem e não 

consta nenhuma analise de agua insatisfatória. 

Maria de Lourdes Cordeiro Santana (Vigilancia Epidemiológica) informa que até o momento 

foram realizadas 72 notificações de  dengue sendo 25 casos positivos e 46 negativos. Quanto a 

Influenza até o momento atingimos a meta de 106% de vacinados. 

Segue falando sobre COVID-19 onde os boletins estão sendo divulgados em rede social 

diariamente. No momento estamos com 36 casos confirmados sendo 15 em isolamento 

domiciliar, 18 recuperados e 2 óbitos. Casos suspeitos têm 07 sendo 6 em isolamento domiciliar 

e 1 hospitalização. Informa ainda que até o momento foram realizados 537 testes rápido, 96 

testes de laboratório (RT-PCR), totalizando 633. Maria de Lourdes refere que a maior 

dificuldade do momento tem sido o trabalho de conscientização das pessoas. Wander Roberto 

Boneli fez um adendo referindo que todas as pessoas notificadas assinam termo de 

responsabilidade sobre ciência do isolamento domiciliar, porém não cabe a secretaria de saúde 

qualquer tipo de punição aos que não cumprem as orientações haja vista do grande número de 

denúncias que o setor tem recebido nos últimos dias e relatos de realização de festas entre outros 

atos que resultam em aglomerações elevando o número de casos em nosso município. Após 

discussões foi sugerido um decreto mais rígido por parte do município. 

Presidente Fernanda Pinese Mauro segue apresentando o balancete analítico de despesas mês a 

mês e Wander Boneli  se prontifica a esclarecer dúvidas, porém não houve.       



O relatório da Casa de Apoio de Barretos que ficou pendente do mês passado (maio), um total 

de 7 pessoas utilizaram os apartamentos e mês atual (junho) mais 7 . Lembrando que o hospital 

de Barretos cancelou diversas consultas devido ao período pandêmico. 

Rosely Aparecida Braguim (DAREVI) informa através de relatório que no momento estão 

sendo ocupadas 11 vagas. 

Presidente Fernanda Pinese Mauro prossegue  informando que o CMS ainda não está realizando 

visitas nas entidades parceiras através da Comissão de Visitação devido ao período pandêmico. 

Quanto a Comissão de Finanças ocorreu no dia 08/07/2020 e todas as prestações foram 

aprovadas sem ressalvas, inclusive as que haviam ficado pendentes no mês anterior. 

Dá seguimento comunicando que sobre  o Oficio CMS nº44/2019, enviado para o setor jurídico 

do município no mês de outubro de 2019, após avaliação da  Comissão de Finanças durante a 

reunião de prestação de contas mensal observar grau de parentesco entre os membros que 

compõe a nova diretoria da APAD está em processo de avaliação, devendo o CMS oficializar a 

Secretaria Municipal de Saúde, ficando o assunto pendente para a próxima reunião. 

Informa aos Conselheiros sobre resultado da auditoria realizada pelo Ministério da Saúde  no 

município no ano de 2014 sobre utilização de recurso MAC  que conforme descrito em 

relatório deverá ser devolvido, cabendo ao  CMS acompanhar todo esse processo. Foi 

disponibilizado um site para acesso ao relatório que será encaminhado nos e-mails de cada 

conselheiro. 

Presidente Fernanda repassa aos membros a pedido da Vigilância Sanitária resposta sobre 

questionamento feito em rede social referente a novas medidas de acordo com decreto 

municipal e quais as ações realizadas pela  Vigilância e para ciência também será encaminhado 

por e-mail ao membros. 

Em discussão sobre recursos obtidos para enfrentamento da Pandemia, para a próxima reunião 

ordinária foi sugerido uma apresentação da Santa Casa e também da Secretaria Municipal de 

Saúde sobre valores e utilização de tais recursos. 

Sem mais a ser discutido, Presidente Fernanda encerra a reunião. 

 


